
Megkezdődött az új tanév – ünnepélyes tanévnyitó 

 

 

„Ma, amikor útnak indul 

 A sok kicsi iskolás, 

Kívánjuk, hogy öröm legyen 

Számukra a tanulás!” 

/Szalai Borbála: Legyen öröm a tanulás/ 

 

 
Véget ért a vakáció, elkezdődött az új tanév.  

Iskolánk ünnepélyes tanévnyitója 2021. szeptember 1-jén került megrendezésre. 

 

Kovácsné Katona Irma intézményvezető-helyettes köszöntötte iskolánk tanulóit, a szülőket, a 

pedagógusokat és a meghívott vendégeket: Bordán Szabolcsot, Derecske Város polgármesterét és Nagy 

Évát, a Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde intézményvezetőjét. 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Himnusz közös éneklését követően Katonáné Ferencz Éva igazgatónő tartotta meg ünnepi beszédét, 

melyet Széchenyi István gondolatával vezetett be: 

„Azokért élünk, akiket szeretünk, azokért, akik igaznak tartanak. 

A jövőnek élünk, a szépért, s jóért, amit tehetünk.” 

 

                                                                                  

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

Szőke Károly úr felajánlását, Bordán Szabolcs Derecske Város polgármestere adta át iskolánk három 

tehetséges tanulójának. A dijazott tanulók: Wolf Tímea ( 6. a ), Ugrai Milán László ( 7. c ), Ács Attila  

(8. b ) A 100 000Ft – 100 000 Ft-os díjat a tanulók a tanulmányaik és az otthoni tanulás feltételeinek 

biztosítására kapták.  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az első osztályos tanulók Matos Maja Elsős leszek című versével köszöntötték az iskolásokat és a tanévet. 

A versmondó gyerekeket Létai Viktória és Nagy Anita Erzsébet óvónők készítették fel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A nyolcadik évfolyam tanulói Bocskai-jelvény kitűzésével fogadták iskolánk diákjaivá az első 

osztályosokat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az első osztályos gyerekeket a tantermeikben vették át Bordán Szabolcs polgármester úr és Ács-Dósa 

Mónika alpolgármester felajánlását. Az ajándék egy-egy tolltartó volt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Az ünnepélyes tanévnyitót követően iskolánk épületébe lépve hangulatos dekoráció fogadta a tanulókat 

és a pedagógusokat. 

  

 

 

 

 

 

 

 

A dekorációt Kindris Marianna és Kunné Gál Edit tanító nénik készítették. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nagyon szép és sikeres tanévet kívánunk: 

                                                 Homokiné Erika tanító néni és Sáreczki-Markovics Katalin tanár néni 

 

A fényképeket Kovácsné Vásárhelyi Judit tanító néni és Szántóné Szabó Éva gyermekvédelmi felelős  

készítették. 


